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REQUERIMENTO N' 1 95/20,1 6

soltctTA, |NFoRMAçOES ACERCA DA EDIçÃO No 367 EDITADA PELO JORNAL
cAzETA AMPAREfuSE, QUE FAZ OIVUICAçÃO DE NOTÍCIAS DA
MUNtCtpALtÐADE POR CONTRATAçAO DIRETA (DISPENSA DE LICITAçÃO)

Sr. Presidente;

Requeiro nos termos regimentais após ouvido o Douto Plenário, que seja expedido
ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, solicitando que nos informe:

a-Sobre a edição no 367 de 09 de junho de 2016, qual a matéria patrocinada pela

Prefeitura Municipalque atende ao interesse público e dispensa licitação?

b-Encamin har processo administrativo, sol icitando cópia integral.

c-Encaminhar decisão administrativa de inteiro teor que dispense licitação obrigatória,

escolhendo a contratação direta como instrumento de escolha para liberação deste gasto.

d-Sobre as "inumeras" publicações da edição no 367, quais as matérias que foram

veiculadas pela administração que foram suportadas pelo erário público?

e-Destas referidas matérias, qual o valor pago por cada uma aos cofres pÚblicos?

f-Encaminhar cópia do empenho, recolhimento do ISS da empresa Gazeta Amparense

ante tiragem e ediçäo (número de jornais)'

g-para que fosse realizada a despesa pela contratação direta, a administração sabe

dizer qiral foi a tiragem de exemplares do Jornal Gazeta Amparense que teve o título "Amparo

recebe prêmio como cidade mais desenvolvida do pais"?

h-Com relação as informações divulgadas na edição no 367, foram feitas outras

divulgações jornalísticas em meio de comunicação, escrita ou falada, regional, estadual e

rrn¡ðipãtZ S" positiva a resposta, encaminhar os gastos, empenho, e o processo

administrativo, ínclusíve parecer.

i-Com relação aos gastos com o assinatura do Jornal Municipal, como é feito a

licitação?
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j-Com relação ao jornal oficial do Estado (DÁRIO) como é feito a licitação ?É através da
contratação direta por ser o único periódico que traz os atos do Poder Executivo?Com a
Tribuna, como feito este gasto ?

Sala das Sessões, em 13/0612016

Rogério Delphino de Britto Catanese
Vereador

Justificativa

As informações sobre a contratação direta nos gastos públicos realizados pela
Administração Pública e o Jornal Gazeta Amparense tem sido objeto de estudo deste vereador
que fiscaliza este contrato realizado pela administração, que há três anos e meio tem feito
publicação no referido jornal, elegendo a contratação direta como forma oficial para estes
gastos.

Nesta modalidade de licitação não há licitação.
Contamos com o apoio dos vereadores para buscar mais informações acerca do referido

contrato.
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